

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半



欢迎提供新闻线索

今日运河飞信群:31627592 QQ读者群:86830707

一经采用 给予奖励

24小时 新闻热线 15805370110



30亩水稻苗“中毒”枯死 记者 广华 摄

30亩水稻苗“中毒”枯死

致使300亩水稻田成“空田” 当地警方已立案侦查

本报济宁7月7日热线消息
(记者 黄广华) 7日上午,梁进荣望着自己的60余亩水田发呆。6月26日,梁进荣发现,他和另外三个承包户的30余亩水稻秧苗田被人为喷药致死,导致他们今年承包的300余亩田地无法如期种植而成为“空田”,直接经济损失达6万余元。目前,当地警方已立案侦查。

7日上午,记者在被毁秧苗的田地里看到,秧苗成片的发黄,有的秧苗叶子已枯死,根部也已腐烂,并散发出一股恶臭味。“我和其他三户村民联合承

包了嘉祥县纸坊镇梁山村的300余亩田地。我们四人用其中的30多亩培育了水稻秧苗,今夏打算种植水稻,没想到全被毁了。”70岁的梁进荣望着枯死的秧苗无奈地说,6月26日下午2点多,他像往常一样查看水稻秧苗时,发现叶子已打卷,变黄还发白,就像被火烤了一样。看到被毁的秧苗,他的第一反应就是“中毒了”,因为只有喷了灭草剂,才会出现这种情况。

“这块近200亩的秧田,只有我们的30亩出现了这种情况,而我们的地块是分散的,不

连在一块,所以只有熟悉并准确知道地块划分的人才能分清楚。”承包户们怀疑有人故意所为。

梁进荣说,目前他们的30余亩水稻苗基本都出现了枯黄现象,有的已经枯死,已没有多余的秧苗来插秧。这几天跑遍了周边鱼台、金乡等地区,但依然没有找到多余的秧苗,因此他们承包的300余亩田地面临“空田”。“当初承包的价格是每亩地每年要交给原农户400斤粮食,200斤大米、200斤小麦,现在没法种了,我们拿什么来

付给人家粮食?”梁进荣说,初步估计,仅水稻这一季的损失约45万左右。事发后,他们第一时间报了警。

7日,记者从嘉祥县公安局治安大队了解到,事故造成承包户们直接经济损失达62540元,已被定性为故意毁坏财物案,系有人在6月25日夜间至26日凌晨故意向稻田内喷洒了一种灭草剂才导致秧苗死亡,但具体药剂的成分还需省公安厅的鉴定结果。

目前,嘉祥县公安局已经立案侦查,力争尽快侦破此案。

载人农用三轮与面包车相撞

事故造成12人受伤

本报济宁7月7日热线消息(记者 岳茵茵) 7日下午1时40分,济宁市南外环京杭运河大桥桥西300米处,一辆载人的农用三轮车与一辆刚购买3天的面包车发生相撞,事故造成12人不同程度受伤。目前,事故原因正在调查中。

7日下午2时许,记者在事故现场看到,两车斜停在大桥桥西路中央,面包车右侧撞变形,两扇玻璃被撞碎。据目击者称,农用三轮车上的12人喝完亲戚满月酒自西向东正常行驶时,一面包车突然在对面路中间掉头,三轮车在刹车时向左侧滑,车上的12人随之被甩出。

事故发生后,济宁交警支队一大队民警及时赶到现场,但面包车司机已不知去向。据现场民警介绍,从面包车内遗留物中得知,购买日期是7月4日。本次事故造成12人受伤,伤势最重的是一名脊椎受伤的中年妇女,车上的一名7岁女童并无大碍。



市民周先生称:两年前,他从聊城转至济宁工作,户口也转过来了,并在市区购买了房子,能不能把妻子和一个儿子的户口转过来,另一个儿子户口还留在聊城?

济宁市公安局户政处回复:周先生妻子和一个儿子的户口完全可以转过来,到购房所在地的派出所就可办理。另一个孩子的户口能否留在聊城,要看他年龄是不是超过16周岁,只有超过此年龄才能单独立户。

值班记者 姬生辉